



**УКРАЇНА**  
**Більшівцівська селищна рада**  
**VI сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

від 06 серпня 2021 року  
№ 1024

сmt. Більшівці

**Про звернення депутатів Більшівцівської селищної ради до  
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  
України щодо відміни абонентської плати  
за транспортування природного газу**

Відповідно до Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Більшівцівської селищної ради VIII скликання, селищна рада **вирішила:**

1. Підтримати звернення депутатів Більшівцівської селищної ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо відміни абонентської плати за транспортування природного газу, що додається.
2. Звернення направити до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Більшівцівський селищний голова

Василь Саноцький

## ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Більшівцівської селищної ради до  
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  
України щодо відміни абонентської плати за транспортування природного газу

Ми, депутати Більшівцівської селищної ради звертаємося до Вас прийняти рішення про скасування абонентської плати за транспортування природного газу.

Впродовж попередніх десятиліть більшість громадян будували газорозподільні магістралі до своїх будинків за власні кошти, а з них ще вимагають необґрунтовану «абонентську плату», яка створює додаткове навантаження на бюджет кожної української родини.

Незважаючи на те, що цього року споживання газу є значно меншим, Уряд у розрахунках заклав дані за попередній рік. Таким чином люди повинні платити значно більшу суму за фактично ненадані послуги.

Просимо скасувати постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг про абонентську плату за транспортування природного газу, як таку що не ґрунтується на жодних економічних розрахунках, є грабіжницькою та здирницькою для українського народу і є прямим лобіюванням фінансових інтересів монополістів газового ринку.

Звернення прийнято  
на VI сесії селищної ради VIII скликання  
06.08.2021 року № 1024